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Ata da 32a sessão ordinária, realizada sob a presidência da Vereadora Cléia Maria da Silva, na Sala de Sessões 

Jairo Corrêa da Silva, às 20 horas do dia 10 de setembro de 2018, estando presentes os seguintes vereadores: 

Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, 

ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e 

Maicon Donizete dos Santos Xavier. A senhora presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura da mensagem 

bíblica e reflexiva. A seguir solicitou ao 10  secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das 

correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e 

assinada por todos os vereadores. Dando início à pauta, passou-se discussão e votação em Turno Único do 

Projeto de Resolução 012/2018 que acrescenta os §§ 1° ao 6° e dá nova redação ao caput do  art.  23 da 

Resolução 19/1997 — Regimento Interno da Câmara Municipal, encaminhado à comissão especial, sendo 

aprovado por todos os edis. Em assuntos diversos o vereador Everaldo mencionou sobre a falta de coleta de lixo 

na cidade de Campos Altos pela empresa Ponto A e sugeriu a formação de uma comissão com a finalidade de 

solucionar o problema, visto que a população tem feito constantes reclamações. Os demais vereadores também 

falaram a respeito da questão; inclusive ficou decidido a composição da comissão especial sendo formada pelos 

vereadores Maicon, Everaldo e ltagina. O vereador Everaldo também sugeriu o encaminhamento de convocação 

para a Secretária Municipal de Saúde para uso da tribuna popular, considerando que foi negado o convite feito 

anteriormente. Na oportunidade falou também sobre a falta de limpeza dos lotes sujos no município e que 

aguarda respostas do Secretário Municipal de Obras a respeito da limpeza; assunto reiterado pelo vereador 

Edilon que frisou que alguns dos lotes são de propriedade da própria prefeitura. O vereador Maicon falou da 

ambulância que ele juntamente com os vereadores Frederico e  Luciano  conseguiram através do apoio de um 

deputado federal, cuja matéria publicada no Jornal Campos Altos não mencionou o nome deles, assunto 

reiterado pelo vereadores Frederico e  Luciano.  O vereador Edilon falou a respeito da necessidade de construção 

de faixa elevada no município. Mencionou também sobre a máquina de pintura de asfalto adquirida pela 

prefeitura e considerou desnecessário, pois não está em uso como deveria, e que o dinheiro gasto poderia ter 

sido investido na geração de novos empregos para população. Na oportunidade o vereador  Luciano  solicitou a 

elaboração de requerimento para obter informações referente as adequações na segurança dos bancos de 

Campos Altos e destacou que no momento somente o banco "Sicoob Crediagro" realizou todas as melhorias em 

cumprimento da lei. Solicitou também que seja enviado um ofício para o executivo para que ocorra a verificação 

do funcionamento da lâmpadas dos postes que dão acesso ao Santuário de Nossa Senhora Aparecida, antes 

da data festiva do dia 12 de outubro. Além disso solicitou envio de ofício para a prefeitura para que seja feito a 

k‹).' 	 Pg" 



CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS ALTOS 
"NECESSÁRIA AO PROGRESSO DA CIDADE" 

SALA DE SESSÕES - .2,LUP:) .:_, ,S;RRLA DA SILVA 

FONE: (37) 3426 9200 

RUA MARIA RITA FRANCO. N° 215- CENTRO - FAX: 3426 9217 - CEP 38.970-000 - CAMPOS ALTA• 

troca das lâmpadas da rodoviária, principalmente devido ao local ser usado como ponto de consumo de drogas. 

O vereador Jonnas reiterou o assunto do vereador  Luciano  e acrescentou que seja feita a manutenção dos 

banheiros do referido local. Em tempo o Vereador Everaldo pediu que seja encaminhado um ofício para a 

Secretaria de Saúde para que seja enviado a essa casa de Leis uma planilha contendo os gastos financeiros 

com os médios no Município. Em sua fala a senhora presidente vereadora Cléia expressou sua indignação 

quanto a dificuldade da secretaria em liberar exames para os pacientes e ressaltou que os direitos dos cidadãos 

tem que ser cumpridos. Frisou também que os profissionais do "Programa Mais Médicos" que trabalham na 

cidade de Campos Altos podem atender nos PSF's desde que sejam acompanhados por médicos do município, 

fato que não está ocorrendo adequadamente. Dando continuidade o vereador Maicon falou a respeito das 

dificuldades dos campos-altenses em relação ao deslocamento para outras cidades, devido à redução da escala 

de dias e horários da "Viação Platina". Não havendo mais nada a tratar, a senhora presidente declarou 

encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, 10 de setembro de 2018. 
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